RESOLUTION NO. 2022-___

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LOS ALTOS (CITY OF LOS ALTOS FLAG POLICY)

WHEREAS, the City of Los Altos City Council does not intend to allow the flag poles to serve as a forum for free expression by the public; and

WHEREAS, The City of Los Altos will only display the flags of the City of Los Altos, State of California and the United States of America on flagpoles located at City facilities ;and

WHEREAS, The display of these flags shall comply with 4 U.S.C. § 1, et seq., and Government Code Section 430, et seq.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the City Council of the City of Los Altos hereby adopts the following policy:

City of Los Altos will only fly the City of Los Altos, state of California, and the United States of America flags on flagpoles at City facilities.

I HEREBY CERTIFY that the foregoing is a true and correct copy of a Resolution passed and adopted by the City Council of the City of Los Altos at a meeting thereof on	
AYES:	
NOES:	
ABSENT:	
ABSTAIN:	
	Anita Enander, MAYOR
Attest:	
Angel Rodriguez, INTERIM CITY CLERK	